

# 蒙古贞日报

2020年11月  
9  
星期一  
庚子年九月廿四



国内统一连续出版物号  
CN21—0018  
总第5329期 本期4版

以解放思想激发创新创业热情  
以改革创新释放发展活力

## 在开放合作中携手创造 人类更加美好的明天

——社会各界热议习近平主席在第三届中国国际进口博览会开幕式上的主旨演讲

>> 详见三版 >>

### 东北三省一区政协主席联席会议第二次会议在沈阳举行

张国清会见 江泽林李秀领出席 夏德仁主持

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚 赵静）11月5日，东北三省一区政协主席联席会议第二次会议在沈阳举行，主题为“国内国际双循环格局下的东北地区对外开放”。省委书记张国清会见了出席会议的吉林省政协主席江泽林、内蒙古自治区政协主席李秀领、黑龙江省政协副主席郝会龙。省政协主席夏德仁主持会议。

张国清在会见时说，习近平总书记高度重视东北全面振兴，深深牵挂东北各项事业发展。东北三省一区政协主席联席会议第二次会议围绕“国内国际双循环格局下的东北地区对外开放”这一主题进行协商讨论，是学习贯彻党的十九届五中全会精神的具体举措，很有意义。当前，辽宁正在深入学习贯彻党的十九届五中全会精神和习近平总书记的重要讲话，以优化营商环境为基础，全面深化改革，提高优势产业附加值，着力引育壮大新动能，进一步发挥港口优势，畅

通海铁多式联运大通道，推动融入构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。希望大家借助东北三省一区政协主席联席会议提出更多建设性意见，切实把这一平台办得越来越好，办出活力、形成品牌。

江泽林、李秀领、郝会龙在会上说，我国正加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，东北地区对外开放迎来难得的历史机遇。东北三省一区政协要加强协作，更好发挥专门协商机构作用，为形成对外开放新格局、东北振兴新局面，夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，作出新的更大贡献。

夏德仁在总结讲话时说，此次会议是东北三省一区政协深入贯彻落实党的十九届五中全会精神和中央重大决策部署的具体实践。要深刻认识国内国际双循环格局下的东北地区对外开放的重大

意义，增强加快对外开放的紧迫感。要坚持制度创新，对标国际先进水平，加快推进规则标准等制度型开放。要发挥区位优势，强化在东北亚地区的战略枢纽功能，深化对日韩的开放合作，推进中俄蒙经济走廊建设，发挥“一带一路”大通道作用，积极参与全球产业分工。要加强协同联动，建立省区间、城市间的合作机制，打造各展所长、优势互补、错位发展的产业格局，提高东北地区对外开放整体效能。

省委副书记周波出席有关活动并在会上致辞。吉林省政协副主席赵晓君、内蒙古自治区政协副主席常军政，省领导范继英、王健、戴玉林出席有关活动，副省长陈绿平介绍辽宁省情及对外开放有关情况。中国（海南）改革发展研究院院长迟福林作主旨发言。

会议期间，与会人员还将赴大连市实地考察对外开放工作情况。



### 全县优秀宣传思想文化干部暨推进新时代文明实践中心(所、站)建设培训班圆满结束

本报讯（记者 李司佳 宋彦春）11月6日，为期三天的全县优秀宣传思想文化干部暨推进新时代文明实践中心(所、站)建设培训班在平安地镇蒙民大队纪念馆举行结业仪式。

此次培训班在内容上突出“新”字，坚持素质和能力培养同步。培训紧密结合新时代宣传思想文化工作发展的新形势，采取集中学习、现场观摩和观看电影等形式，重点学习了《习近平谈治国理政》第三卷、《民法典》、《宣传工作条例》、新闻宣传、网宣网信、意识形态、扫黄打非以及新时代文明实践工作重点等内容，为下一步开展具体工作奠定了坚实的理论基础。培训班在形式上突出“活”字，坚持学习与拓展相结合。拓展训练以老带新传帮带，进一步塑造宣传团队的活力，提高宣传团队协作能力，增强宣传团队凝聚力。另外，学员们在拓展训练和才艺展演的团队氛围中挑战自我、增进友谊，体验到了相互关心、相互信任和相互鼓舞的团队合作精神。整个培训既严肃又活泼，既高效又务实，充分展示了宣传干部的良好精神风貌。

结业仪式上，扎兰营子镇宣委李海艳、伊吗图镇宣委李宝贵、县林业和草原局宣委舒楠结合各自工作实际，从不同角度谈了此次培训的收获和下一步工作思路。

### 县第十六届人大常委会召开第29次会议

本报讯（记者 丁枫林 包利滨）11月6日，阜新蒙古族自治县第十六届人大常委会召开第29次会议。县人大常委会主任刘向东及各位副主任、全体常委出席会议；县政府、县监察委员会相关负责人，县人民法院院长、县人民检察院检察长及相关单位负责人列席会议；部分县人大代表、民族学校负责人应邀参加会议。

县第十六届人大常委会第29次会议第一次全体会议由刘向东主持。

会议听取和审议了县人民政府关于提请“十三五”规划纲要部分指标调整的议案；听取和审议了县人大财政经济委员会关于《县人民政府关于提请“十三五”规划纲要部分指标调整的议案》的审查结果报告；听取和审议了县人民政府关于提请帮助县农信联社处置不良贷款的议案；听取和审议了县人大财政经济委员会关于《县人民政府关于提请帮助县农信联社处置不良贷款的议案》的审查结果报告；听取和审议了县人民政府关于县本级2019年预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告；听取和审议了县人民政府关于《阜新蒙古族自治县蒙古族教育条例》贯彻实施情况的报告；听取和审议了县人民检察院关于法律监督工作情况的报告进行了满意度测评。

关于《刑事诉讼法》贯彻落实情况的报告；听取和审议了县人民法院关于依法规范信访工作情况的报告；听取和审议了县人民检察院关于法律监督工作情况的报告；听取了人事任免说明；听取接受个别代表辞职的议案。

县第十六届人大常委会第29次会议第二次全体会议由魏秀艳主持。

会议对县人民政府关于县本级2019年预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告；对县人民政府关于《阜新蒙古族自治县蒙古族教育条例》贯彻实施情况的报告；对县人民法院关于《刑事诉讼法》贯彻落实情况的报告；对县人民法院关于依法规范信访工作情况的报告；对县人民检察院关于法律监督工作情况的报告进行了满意度测评。

会议表决通过了县人大常委会关于批准《“十三五”规划纲要部分指标调整方案》的决议；县人大常委会关于批准《县人民政府帮助县农信联社处置不良贷款的议案》的决议；县人大常委会关于接受赵静等同志辞去县人大代表职务请求的决定；表决了人事任免；刘向东为新当选同志颁发了任命书；新当选同志进行了宪法宣誓。

会议要求，一、持续加大审计整改工作力度，更好发挥审计监督工作效

能。县人民政府要健全工作机制，强化责任落实，注重审计建议运用。二、全面贯彻实施《蒙古族教育条例》，推动民族教育事业高质量发展。县人民政府及相关部门要加大对民族教育资金投入，壮大民族教育师资力量，加强校园民族文化建设。三、着力提升法律援助服务质量，努力满足人民群众对法律援助工作需求。县人民政府要加大法律援助宣传工作，建立多元化法律援助体系，不断提升法律援助服务质量。四、积极践行正确刑事司法理念，努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。县人民法院要积极践行适应新时代的刑事司法理念，加强刑事审判队伍素质能力建设，进一步提高案件执行效率。五、依法规范信访工作，切实维护人民群众合法权益。县人民法院要增强责任意识，完善规章制度，规范信访行为。六、扎实做好法律监督工作，努力实现法律监督政治效果、法律效果、社会效果有机统一。县人民检察院要强化法律监督权威，创新监督工作机制，加强检察队伍建设。各委办室要对照全年工作安排，抓好各项收尾工作，认真总结好全年工作。着手筹备人代会工作，确保县十六届人大四次会议顺利召开。



**阜新银行**  
BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行  
聚金阜银 藏富于民  
理财热线  
8835777 8822844

提倡绿色生活  
实施清洁生产

